
Oxivir Plus

Καθαριστικό & απολυμαντικό για μη πορώδεις σκληρές
επιφάνειες
Περιγραφή

Το Diversey Oxivir Plus είναι ένα καθαριστικό και απολυμαντικό ευρέος

φάσματος για μη πορώδεις σκληρές επιφάνειες.

Βασικές  ιδ ιότητες

Βακτηριοκτόνο, Ζυμοκτόνο, Μυκητοκτόνο, Ισοκτόνο (αδενοϊός, νοροϊός)

Πατενταρισμένο όξινο σκεύασμα με βάση το υπεροξείδιο του υδρογόνου

Χωρίς άρωμα

Πλεονεκτήματα

Με εκτεταμένες δοκιμές σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα και αποτελεσματικό έναντι ενός ευρέως

φάσματος παθογόνων που προκαλούν ανησυχία

Η πατενταρισμένη σύνθεση AHP είναι ήπια για τις επιφάνειες, επεκτείνοντας τη διάρκεια ζωής τους

Φιλικό προς το περιβάλλον. Τα ενεργά συστατικά του διασπώνται σε οξυγόνο και νερό

Οδηγίες  χρήσης

Αραιώστε το προϊόν σε 3.5%. (Τ.Π.2- Τ.Π.4) Απομακρύνετε τυχόν στερεούς ρίπους από την επιφάνεια. 

Εφαρμόστε το προϊόν στην επιφάνεια και αφήστε την να παραμείνει υγρή για τον υποδεικνυόμενο χρόνο 

(τουλάχιστον 5 λεπτά). Ξεπλύνετε αν χρειάζεται και σκουπίστε. 

Σημαντικό: Μην αναμιγνύετε με άλλα προϊόντα. Ελάχιστος χρόνος επαφής για: Βακτήρια - 5 λεπτά, Ζύμες - 

15 λεπτά,  Μύκητες - 15 λεπτά. Για ιοκτόνο δράση, καθαρίστε πρώτα την επιφάνεια με ένα κατάλληλο 

καθαριστικό και στεγνώστε το. 

Στη συνέχεια, απλώστε το αραιωμένο προϊόν και αφήστε την επιφάνεια να παραμείνει υγρή για 5 λεπτά. 

Ξεπλύνετε αν χρειάζεται και σκουπίστε. Για χρήση του προϊόντος ως Τ.Π.4 μετά την εφαρμογή του 

απολυμαντικού-καθαριστικού και μετά τον απαιτούμενο χρόνο αναμονής για την επίτευξη του 

επιδιωκόμενου στόχου, θα πρέπει να ξεπλένονται οι επιφάνειες με άφθονο πόσιμο νερό ώστε να αποφευχθεί 

τυχόν επιμόλυνση του τροφίμου/ποτού.

Τεχν ικά χαρακτηριστ ικά

pH (αδιάλυτο): Διαυγές, κίτρινο υγρό pH (αδιάλυτο): 0.5

pH (σε χρήση): 1.8 +/- 0.5 σε 3.5% αραίωση

Σχετική πυκνότητα (g/cm³; 20°C): 1.029

Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά τυπικής παραγωγής και δεν πρέπει να λαμβάνονται ως

προδιαγραφές.

Πλήρεις οδηγίες για το χειρισμό και τη διάθεση του προϊόντος δίνονται σε ξεχωριστό Δελτίο Δεδομένων 

Ασφαλείας (sds.diversey.com). Αποθηκεύστε στους αρχικούς περιέκτες μακριά από ακραίες θερμοκρασίες.

Μόνο για επαγγελµατική χρήση. 

Αντιδρά με οξειδώσιμες ουσίες.

Περιέχει αλκυλοβενζολοσουλφονικό οξύ (Dodecylbenzene Sulfonic Acid),

Προκαλεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες. 

Να φοράτε προστατευτικά γάντια, προστατευτικά ενδύματα και μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια ή 

το πρόσωπο.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. 

Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με νερό ή στο ντους.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. 

Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.

 Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. 

Τηλ.Κέντρου Δηλητηριάσεων 2107793777
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Οδηγίες  προφύλαξης και  αποθήκευσης

Κ ί νδυνος

υπεροξείδιο του υδρογόνου (Hydrogen Peroxide), σαλικυλικό οξύ (Salicylic Acid).



Oxivir Plus

Πρώτες Βοήθειες

Σε περίπτωση αναισθησίας γυρίστε τον ασθενή σε θέση ανάπαυσης στο πλάι και συμβουλευθείτε τον 

γιατρό. Παρέχετε καθαρό αέρα. Σε περίπτωση μη κανονικής ή διακοπής της αναπνοής, αρχίστε τεχνητή 

αναπνοή. Καμία ανάνηψη στόμα με στόμα ή στόμα με μύτη. Χρησιμοποιήστε ασκό Ambu ή αναπνευστήρα.

Συμβουλευθείτε ή επισκεφθείτε γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.

Πλύντε το δέρμα με άφθονο χλιαρό νερό χαμηλής ροής για τουλάχιστον 30 λεπτά. Βγάλτε αμέσωςόλα τα 

μολυσμένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. Κρατήστε τα βλέφαρα ανοικτά και πλύνετε τα μάτια με άφθονο χλιαρό 

νερό για 15 τουλάχιστον λεπτά. 

Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως 

το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.

Ξεπλύνετε το στόμα. Πιείτε αμέσως 1 ποτήρι νερό. Μην δίνετε ποτέ τίποτα από το στόμα σε άτομο που δεν 

έχει τις αισθήσεις του. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. Ο παθών να κρατείται σε ακινησία. 

Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.

Συμβατότητα προϊόντος

Μην αναμιγνύετε με άλλα προϊόντα. Μην χρησιμοποιείτε ζεστό νερό. Μην το χρησιμοποιείτε σε επιφάνειες 

ευαίσθητες στο νερό ή το οξύ. Υπό τις συνιστώμενες συνθήκες χρήσης, το Diversey Oxivir Plus είναι 

κατάλληλο για χρήση στα περισσότερα υλικά που συναντώνται.

Τα 100 gr προϊόντος περιέχουν 6,36gr υπεροξείδιο του υδρογόνου και 2,5 gr σαλικυλικό οξύ. 

Αρ.Εγκρ.ΕΟΦ: ΧΧΧΧ/ΧΧ

Μικροβιολογικά δεδομένα

Βακτηριοκτόνος δράση : EN1276, EN13727, EN13697, EN16615 

Ζυμομυκητιακή δράση : EN1650, EN13624, EN13697, EN16615 

Μυκητοκτόνος δράση : EN1650, EN13624, EN13697, EN16615

Ιοκτόνος δράση : EN14476 (αδενοϊός, νοροϊός)

Περιβαλλοντικές πληροφορίες

Οι επιφανειοδραστικές ουσίες που χρησιμοποιούνται σε αυτό το προϊόν είναι βιοαποικοδομήσιμες 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Κανονισμού της ΕΕ για τα Απορρυπαντικά, EC 648/2004.

Διαθέσιμες  συσκευασίες
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Το Oxivir Plus είναι διαθέσιμο σε 6x1L, 2x5L, 10L , 20L SmartDose 1x1.4L και J-Flex 1x1.5L.
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